
COMUNE DI AIELLO CALABRO
PROVINCIA DI COSBNZA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Atto 47

Del3ll07l20l9

Oggetto: Concessione contributo straordinario ed urgente. Evento tragico e

luttuoso

L'anno duemiladiciannove il giorno Trenfuno del mese Luglio alle ore 17.25 nella sala delle
adunanze del Comune suddetto, previa l'osservanza delle formalità prescritte dalla vigente
normativa, vennero oggi convocati i componenti della Giunta Comunale .

All' appello risultano :

COMPONENTI
Presenti Assenti

FRANCESCO IACUCCI

LUCA LEPORE

OLGA TERRANOVA

x

Y

X

Risultato che gli intervenuti sono in numero legale, assume la Presidenza Francesco Iacucci nella sua

qualità di Sindaco;

Partecipa alla riunione il Segretario Generale Dott. Pasquale Monea



LA GIUNTA COMUNALE

Vista la propria precedente delibera n.412079 nella quale sono stati stabiliti i criteri per la concessione dei

contributisocio assistenziali, nelle more della definizione diapposito regolamento;

Dato atto che a seguito di un evento luttuoso, che ha colpito una famiglia bisognosa che ha suscitato la

sensibilità della cittadinanza è necessario definire e predeterminare un altro criterio di valutazione che

trova peraltro fondamento nella legislazione nazionale da affidare alla concreta attuazione da parte dei

responsabili dei servizi;

Ritenuto opportuno prowedere in merito ad integrare detta delibera con il seguente ulteriore criterio di

valutazione nei seguenti termini: "Ai sensi dell'art. L - comma 7 bis - della Legge 26/200L consentito un

contributo nel massimo del 25% delle spese totali sostenute, comunque non superiore ad euro 1.000,00,

nei casi di defunto indigente, o appartenente a famiglia bisognosa o per la quale vi sia disinteresse da parte

dei familiari, nonché a coloro, i cui familiari sono irreperibili o se questi hanno rinunciato all'eredità ";

Visto il parere favorevole espresso dal responsabile;

Con voti unanimi e favorevoli

DELIBERA

Di prendere atto di quanto esposto in narrativa ed integrare i criteri di cui alla propria
precedente delibera n. 4/2OL9 con il presente criterio di derivazione legislativa "Ai sensi
dell'art. 1 - comma 7 bis - della Legge 2612001 è consentito un contributo nel massimo del
25% delle spese totali sostenute, comunque non superiore ad euro 1.000,00, nei casi di
defunto indigente, o appartenente a famiglia bisognosa o per la quale vi sia disinteresse da
parte dei familiari, nonché a coloro, i cui familiari sono irreperibili o se questi hanno
rinunciato all'eredità";
Di dare mandato ai responsabili dei servizi competenti affinché prowedano alla relativa
istruttoria e al conseguente atto di assegnazione dei contributi.

[a Giunta Comunale

Con voti unanimi e favorevoli dichiara la presente immediatamente esecutiva ai sensi dell'art. !34 co. 4

d.les267(2OOO.
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2.



La presente deliberazione avente ad oggetto: Concessione contributo straordinario ed urgente.
Evento tragico e luttuoso.

Viene letta e approvata

PARERI AI SENSI DELL' ART. 49, COMMA I E ART. 147 BIS COMMA I D.LGS. 267100. Proposta di

deliberazione ad oggetto:D.G.R..3 I l/20 l3- 506/2A13

PARERE DI REGOLARITA'TECNICO E CONTABILE

AREA FINANZIARIO - AMMINISTRATIVA : Sulla presente proposta di deliberazione, si esprime, ai

49, comma 1o e dell'art. 147 bis, comma l, D. Lgs. 267l00,parere favorevole di y5r:lgr,yit contabi

regolarità e conettezza dell'azione amministrativa. /3"/'@<{o
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La presente deliberazione è stata trasmessa in co.pia ai sigg. capigruppo consiliari (afi.125.o*,?dì
notaprot.3232 ina*a 05. o&A/J

Responsabi le Procedimento Servi

Visti gli Atti d'Ufficio, si attesta che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il_

o Essendo decorsi dieci giorni dalla data di inizio della pubblicazione all'albo, senza
richieste di invio al controllo ( art. 134 comma 3 T.U.E.L.)

x Essendo stata dichiarata immediatamente esecutiva ( art. 134, comma 4, T.U.E.L.)

Responsabile del Procedi

che siano pervenute

Segreteria
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